

Sajtóközlemény

Sárbogárd természetközeli megújítása a belváros "zöld" szemléletű átalakításával, funkcióinak bővítésével

2023.12.15.

Sárbogárd természetközeli megújítása a belváros "zöld" szemléletű átalakításával, funkcióinak bővítésével című projekt keretében Sárbogárd központi részének a teljes megújulása valósult meg, kifejezve a város azon jövőképet, amely szerint Sárbogárd jó komfortérzetet biztosító életminőséget, fenntartható, egészséges környezetet nyújt lakosai számára, a javuló foglalkoztatás elérése érdekében pedig a helyi és a betelepülő vállalkozások számára vállalkozóbarát feltételeket teremt. A projekt az Európai Unió és a Magyar Kormány közös finanszírozásával valósult meg. A vissza nem térítendő támogatás összege: 400,66 millió Ft.

A TOP-2.1.2-15-FE1-2016-00008 azonosító számú projekt Sárbogárd Város Önkormányzata által valósult meg Sárbogárdon, a TOP-2.1.2-15 kódszámú Zöld város kialakítása című Pályázati Felhívás keretében.

A fejlesztésnek köszönhetően megújult a város főtere és annak környezete, térbútorok, pihenőpadok, kerékpártárolók kerültek kihelyezésre, valamint a főtér parkjának térbeli kinyitása is megvalósult a több irányból ide futó sétálóutak építésével. A tér környezetének kialakítása során nőtt a növényfelület, az élőhelyek és a biodiverzitás, valamint a zöldfelület növényállományának rekonstrukciója is megtörtént a hősziget-hatást mérséklő, árnyékoló, lombhullató, klímaturó fasorok létesítésével.

A tértől távolabb új parkolóhelyek kerültek kialakításra, ezzel egyrészt csökkentve tér környezetének környezettudatos megóvását, másrészt növelve a lakosság számára térítésmentesen elérhető parkolóhelyek számát. Önkormányzat tulajdonában lévő szolgáltató épület is kialakításra került közvetlen az új parkolóhelyek mellett.

A város volt Könyvtár épületének felújításával szolgáltatóház kialakítása valósulhatott meg, ahol bérelhető fitness terem, alkotó műhely és bemutató tér (kézműves, halászati, hagyományokat, termékeket bemutató/értékesítő hely) tudott kialakításra kerülni. Ezen felül közösségfejlesztő és tanácsadó iroda, illetve bérelhető iroda és tárgyalóhelység is elérhetővé vált az épületben.

A projekt fizikai zárása 2023.12.15.

További információ kérhető:

Varga István – Sárbogárd Város Önkormányzat

b.ellenor@sarbogard.hu

06-25-520-260